

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Львівському національному університеті природокористування
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля

Для ефективного розвитку економіки Львівщини в умовах триваючої російської агресії виникає потреба у кваліфікованих фахівцях сфери підприємництва та торгівлі, здатних забезпечувати якісну організаційно-управлінську, аналітичну та дослідницьку діяльність. Адже, сучасні умови господарювання породжують комплекс надзвичайно складних виробничо-збутових проблем, які потребують оперативного реагування та неординарних, креативних рішень. Формуванню нової генерації управлінців, здатних ефективно розв'язувати ці проблеми, на наш погляд, значною мірою сприятиме освітньо-професійна програма, розроблена колективом кафедри підприємництва та торгівлі Львівського національного університету природокористування для освітнього ступеня «Магістр».

Пропонована програма формує комплексний підхід у підготовці майбутніх фахівців управлінської ланки, що передбачає ефективне поєднання теоретичної компоненти з практично-орієнтованою складовою. Перелік обов'язкових компонентів програми спроможний забезпечити розвиток у здобувачів ОС «Магістр» комунікативних навичок, стратегічного мислення, здатності управління людьми, застосування інноваційних методів у вирішенні складних господарських завдань.

Перевагою програми є її універсальний характер. Перелік обов'язкових компонентів здатний забезпечити формування компетенцій, які дозволять випускникам програми реалізувати свій управлінський потенціал за різними видами економічної діяльності. Водночас, завдяки зважено підбраному переліку вибіркового компонентів, здобувачі можуть формувати власну освітню траєкторію, що відповідає їхнім професійним та особистісним інтересам.

Разом із тим, вважаємо, що у межах вивчення окремих освітніх компонентів вибіркового блоку програми, орієнтованих на сферу аграрного підприємництва, необхідно виокремити теми, що стосуються організаційного забезпечення та правового регулювання земельних відносин, аграрного ринку, агротрейдингу та інших актуальних проблем сьогодення.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма складена логічно, відповідає положенням Стандарту вищої освіти за спеціальністю, а тому її можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Голова Управи
Львівської аграрної ради

02.05.2024 р.



Ігор ВУЙЦИК